

责任编辑：秦久兴 方均良 版式：余灵芝 电话：0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

# 一场惊心动魄的医疗急救

## 市县联动助越南籍产妇转危为安

记者 徐月 通讯员 王俊君

近日，一名怀孕39周的21岁越南籍孕妇突发产前“子痫”，送至县中医院治疗。经过市、县两级医院的快速联动，在县中医院完成危重孕产妇紧急手术救治后，帮助该孕妇转危为安，并顺利产下一男婴。这是我县抢救产前“子痫”危重孕产妇的成功案例之一。

产前“子痫”是妊娠期高血压疾病导致母婴死亡的最主要原因，是产妇四大死亡原因之一。一旦发生，母婴凶多吉少，死亡率极高。12月4日，虽然是一个普通的日子，但对于县中医院的医护人员来说，却是一个难忘的日子，尤其是回忆起当天晚上那场争分夺秒的国际医疗救援行动，让人至今记忆犹新、心情激动。

当天晚上10时许，从越南嫁到我县的一名孕妇突发头痛并逐渐加重，患者家属连夜将她送到县中医院妇产科进行救治。产科值班医生练莹芳回忆道：“那天，我们刚好完成一台急诊

## 我在全市柑桔擂台赛中硕果累累

本报讯（通讯员 曹炎成）2019年衢州市柑桔擂台赛于12月10日在衢州南湖广场举行，本次比赛由市农业农村局主办、市经济特产站承办，来自全市各（县、市、区）的柑桔生产主体的70多个样品参加比赛。

评比共分椪柑、胡柚和红美人类、鸡尾葡萄柚和综合类五大类进行。经省级水果专家对果实外观、内质口感风味和可溶性固形物3个方面测分，以总分高低评出一等奖、二等奖和三等奖。今年，我县选送了10个柑桔生产主体的15个样品参加比赛。其中，龙游敏阳家庭农场的椪柑获椪柑类一等奖；龙游正明家庭农场的胡柚获胡柚类一等奖；龙游宜靓家庭农场的“明日柑”获综合类一等奖；龙游金秋红柑橘专业合作社的椪柑获椪柑类二等奖。

这次评比集中展示了全市柑桔转

## 联手出击“组合拳” 民间借贷止乱象

记者 方均良 通讯员 张秀文

连日来，县各级媒体刊登了以《龙游县人民法院失信被执行人曝光台》《虚假诉讼 妨碍执行 二人因拒不执行判决、裁定获刑》为题的多篇材料，在龙游当地引起较大的社会反响。“这是我们深入推进扫黑除恶专项斗争，防止金融领域重大风险，规范金融秩序，坚持依法治理、标本兼治、多方施策、疏堵结合工作原则，推动诉源治理工作的举措之一。”县人民法院副院长姜甘良介绍。

近年来，随着社会经济形势的变化，我县部分不明真相的群众参与到“套路贷”“校园贷”“非法集资”等非正规的民间借贷行为中去，从而引发的纠纷矛盾不断增多。为推进民间借贷领域的乱象整治，我县坚持党政主导，形成了多元参与的良好格局。依托“诉源治理、龙游有礼”工作，使民间借贷领域乱象整治从“法院主推”上升为

“党委主抓”，专门成立由县委副书记、政法委书记毛献明任组长的专项工作领导小组，下设民间借贷领域整治推进办，形成由县领导统筹抓总、政法委牵头推动、法院具体负责的组织格局；将司法公信建设纳入《龙游县2019年推进社会信用体系建设工作方案》，实施专项考核，确保工作实效。结合龙游农商银行等“有礼金融”惠民工程的打造，积极推动了“信用龙游”品牌文化深入人心；县委政法委、法院、检察院、公安局、司法局、市场监督管理局、金融办、税务局、人民银行、银保监组等部门联合联动，制定下发《关于协同治理民间借贷的实施方案》，针对民间借贷的特定成因以及案件疑难问题，加强预警研判，完善防范对策，统一执法思想，做到信息互通共享。在广泛深入地动员社会力量参与基础上，依托“12368”司法服务热线，畅通线索举报渠道；在法院诉讼服务中心设立虚假诉讼及“套路贷”警示宣传标语，



于稳定。根据市级专家会诊意见，12月5日中午，产妇病情缓解后转至市人民医院作进一步治疗。

12月9日，记者从市人民医院了解到，该产妇已经脱离危险，且婴儿平安。该院ICU副主任罗建相告，龙游县中医院抢救得非常及时有效，病人经过监护治疗之后血压平稳，神志转清，无抽搐现象，已经转到产科病房进一步治疗。“现在母子都平安，我们悬着的心也放下了。”如今，越南籍产妇已经转危为安，家属对参与抢救产妇和婴儿的医护人员表达了感激之情。

(上接第1版)桥梁纽带作用，号召社会各界力量以“志愿者”这个特殊身份，深入农村、企业、学校等基层一线宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神、乡村振兴战略；宣讲党和国家惠企便民政策，促进党的政策方针落地；也促进大家对政治、经济、社会、文化、生态各方面的政策理解。

目前，“群英荟萃微学堂”设有“创业创新类宣讲”“法律知识宣讲”“垃圾分类知识宣讲”“健康知识宣讲”“龙游历史宣讲”等多类别宣讲内容，全县各部门都在踊跃参与，宣讲内容也在不断丰富。

## 特殊艺术进监巡演帮教

本报讯（记者 游佳）12月4日，由省残疾人联合会、省监狱管理局联办的“新时代、共奋斗”特殊艺术进监帮教励志巡演活动在十里坪监狱举行。

省残疾人艺术团演员带来了舞蹈、小品、钢琴弹唱、歌曲联唱等文艺节目，演绎了残疾人身残志坚、自强不息、乐观面对人生的昂扬精神风貌，将热爱生活、坚强自信的正能量传递给每一名服刑人员，激励他们走好改造之路。

精彩的演出激发了服刑人员的改造积极性，营造出健康和谐的现场氛围。服刑人员纷纷表示，一定会以残疾演员身残志坚的精神为鞭策，心怀感恩踏实改造，争取早日回归社会。

## “儿童前书写的学写与发展”技能培训

本报讯（通讯员 张婷）近日，县实验幼儿园为了进一步加强幼儿教师的教学专业理论素养，提升一线教师在儿童前书写方面的指导能力，举办了“儿童前书写的学写与发展”专题培训活动。

儿童前书写是在幼儿教育领域涌现出来的一个全新词汇，也是我县幼儿教育今后三年的重点研究工作之一，是指儿童在未接受正式的书写教育之前，根据环境中习得的书面语言知识，通过涂鸦、图画、图形、像字而非字的符号、接近正确的字等形式进行的书写，是旨在培养幼儿的前书写能力以及与书写有关的态度、期望、情感、行为技能等学习活动，其意义就是引导幼儿进行非正式的书写活动。本次活动以专题研修和实践培训相结合的方式，实验幼儿园副园长王芳老师执教绘本《大卫，不可以》进行教学展示活动，让受训人员通过观摩现场教学、环境创设、课程故事讲座等，进一步深化对儿童前书写的理解，并学习掌握相关运用技巧。

龙游农商银行  
浙江农信

## “丰收驿站”服务便民

本报讯（通讯员 徐燕）近年来，龙游农商银行“丰收驿站”注重全力打造“互联网+农村+金融”的便民服务链，使乡村客户享受到了便捷服务。

该行扎根基层的“丰收驿站”是“一站式、多功能、综合性”的亲民联系站，服务对象是农民，他们往往都是早出晚归的辛勤劳动者。不少驿站的工作人员早上6点多就开门、晚上9点过才打烊是常事。有的驿站只有一两名工作人员，有时凑巧会同时外出办事。为了不让村民等急，他们一定会把手机号码牌挂在门口，方便村民联系。通过贴心服务，做到基础金融不出村，综合金融不出乡，打通了龙游农商银行金融服务的“最后一公里”。

## 多策并举拓市场

本报讯（通讯员 胡丹）近日，龙游农商银行通过“比学赶超”劳动竞赛的深入开展，充分调动了广大干部员工主动走访、上门营销的积极性，实现了多策并举地开拓市场。

该行各支行、部门网点着力形成多条营销战线，加快夯实基础工作，推动业务提速发展。同时，鼓励员工进乡村、进社区、进企业开展普惠金融大讲堂活动，通过上门宣传、集中发放宣传资料、发布架体广告等多种形式的相结合，为专业市场、城市社区、农村偏远地区的广大客户提供了优质、高效的金融服务。

你身边的幸福银行